


Vintages are available upon request. Please ask our sommelier for details



Champagne and bubbles

champagne                                             		  75CL	 150CL	

mumm cordon rouge brut                                                               		  330	 • 		

moët & chandon brut impéial                                                       	  	 410	 850 

ruinart blanc de blancs                                                                    	 	 650	 •

perriet-jouët belle epoque                                                                       	 	 1100	 • 

dom perignon                                                              		  1300	 2800

veuve clicquot la grande dame                                         	 	 1400  	 • 

krug grande cuvee                                                                            	 	 1600	 • 

cristal louis roederer                                                                            	 	 1750	 3800 

dom pérignon P2                                                                            	 	 2800	 •

champagne rosé                                     			   75 CL

mumm cordon rouge brut                                                       			   350 

moët & chandon rosé impérial                                        			   480 

sparkling billecart salmon rosé                                                                    			   520		

veuve clicquot rosé                                                                          	  		  560

ruinart rosé                                                                                   			   730 

dom perignon rosé                                                                     	  		  2350

Italian bollicine                                    			   75 CL

sparkling bottega miabi                                                                    			   230	

santerro prosecco craze                                                    			   320 



White wine
France

loire		  	 75CL 

pouilly fumé, pascal jolivet 2022		  	 280  

pouilly fumé, baron de l, ladoucette 2019		  	 980 

 

bourgogne			   75CL 

chablis chardonnay, louis moreau 2021		  	 190 

sancerre sauvignon blanc, pascal jolivet 2023		  	 240 

chardonnay, louis jadot, couvent des jacobins 2022		  	 290 

chablis chardonnay, louis jadot 2022		  	 360 

chablis premier cru, michel laroche 2021		  	 390 

chablis premier cru, drouhin vaudon 2022		  	 390 

chablis premier cru, moillard 2022		  	 430  

Italy		  	 75 CL

terre nere etna bianco 2018 		  	 350

livio felluga pinot grigio 2021	 	 240

jermann pinot grigio 2022	 	 275 

gaja vistamare 2022	 	 430

gaja rossi bass langhe 2021	 	 730 

gaja gaia & rey langhe 2021	 	 1950 

 
new world wines	 	 75 CL     

prinz v hessen 2022	 	 185 

cloudy bay, sauvignon blanc 2023	 	 240

Rosé wine

France                                                   		  75 CL	 150 CL

miraval cinsault 2022                                                   	 	 250	 •

whispering angel 2022                                                                          		  260	 480 

sevilen innocent angel, sauvignon blanc 2022                                                             		  280	 •

rose wine roseblood 2021                                                                                     		  290	 • 

domaine ott                                                                                          		  365	 •

CHÂTEAU D’ESCLANS, GARRUS 2020                                                                               	 	 980	 •	



 

Red wine
      bourgogne		  	 75CL

joseph drouhin laforet 2021			   240 

cote de beaune, louis jadot � 320 

gevrey-chambertin, moillard 2020� 480 

nuits saint georges, louis jadot 2022			   620 

pommard, louis jadot 2019			   710 

gevrey-chambertin, louis jadot 2018� 740 

vosne-romanee premier cru les suchots 2018 			   1050 

rhone			   75 CL

chateauneuf du pape, les sinards 2017		  	 420 

chateauneuf du pape, guigal 2017		  	 440

bordeaux			   75 CL

chateau des combes, saint emilion grand cru 2018		  	 390 

chateau carbonnieux, grand cru classe 2020			   420 

chateau monbrison, margaux 2020			   480 

chateau la sirene de giscours, margaux troisieme grand cru classe 2019	 	 520

chateau phelan segur 2017		  	 640 

chateau talbot, 4eme grand cru classe 2014 		  	 1200 

chateau smith, haut lafitte 2017		  	 1300 

chateau angelus grand cru 2015			   3100

chateau margaux, pavillon rouge 2010		  	 3200 

chateau petrus, la fleur de petrus 2020		  	 3600 

chateau mouton rothschild, 1er grand cru classe 2015			   7300 

chateau petrus 2011			   17500 

italy			   75 CL

tenuta delle terre nere etna rose 2018		  	 240

fontanafreddo barberesco 2018		  	 260 

prunotto barolo 2016		  	 370 

antinori pian delle vigne brunello di montalcino 2018		  	 420 

masi costasera amarone classico 2015		   	 540 

guido mazzarello barolo 2017		  	 620

cecchi brunello di montalcino 2017		  	 740 

antinori tignanello 2020		  	 980 

tenuta san guido sassicaia 2018		  	 1950

Dessert wines                                           		     75 CL

château d’yquem premier cru classe superieur 2007                                      	             1900	 



Wine by glass

champagne� 15 CL 
mumm cordon rouge brut � 55 

ruinart blanc de blancs� 110

champagne rose� 15 CL 
mumm cordon rouge rose� 70

prosecco� 15 CL 

santa margherita val dobbiadege� 38 

la tordera aine prosecco di treviso� 45

rosé wine� 15 CL

kayra, allure� 28 

m minuty ruby� 36 

whispering angel� 55 

white wine� 15cl

 
sevilen isabey� 29 

santa margharita, pinot grigio� 38 

sancerre pascal jolivet� 38 
chablis, louis moreau� 40

red wine� 15cl

urla vourla� 32 

frescobaldi nippozzano � 35 
chateau la sirene de giscours, margaus troisieme grand cru classe� 65 

Les Tables Paris Society 
Mūn - Beau CoCo - Girafe - Monsieur Bleu - Dar Mima - Bonnie - Apicius - Louie - Perruche -  

Il Bambini Club - Le Piaf - Mondaine - Maison Revka - Maxim’s -  La Suite – Laurents - Baronne 
All prices above are inclusive of VAT and exclusive of 8% service charge


